
Az Egészségügy Gazdasági Vezetők Egyesülete összevont 
Elnökségi-Választmányi ülésének határozati tára 

0/2012. (V.10.) számú Elnökségi-Választmányi Határozat 
 
Az összevont elnökségi-választmányi ülés a Levezető Elnök által előterjesztett napirendi 
pontokat 16 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbiak szerint fogadta 
el: 

1. Elnöki beszámoló az előző Közgyűlés óta végzett munkáról 
2. Gazdasági vezetői beszámolója az Egyesület 2011. évi gazdálkodásáról és a 2012. évi 

költségvetésről 
3. A Felügyelő Bizottság Elnökének beszámolója az Egyesület 2011. évi működésének és 

gazdálkodásának vizsgálatáról 
4. Tagfelvétel 
5. Alapszabály módosító javaslat megtárgyalása és elfogadása 
6. Szakmai állásfoglalás megtárgyalása és elfogadása 
7. Az Egyesület Szervezeti és Működési Szabályzatának megtárgyalása és elfogadása 
8. Az Egyesület Befektetési Szabályzatának megtárgyalása és elfogadása 
 

1/2012 (V.10.) számú Elnökségi-Választmányi Határozat 
 
Az összevont elnökségi-választmányi ülés az alapszabálynak a tisztségviselők mandátumának 
egy évvel történő meghosszabbítására vonatkozó módosítását egyhangúlag, 16 igen 
szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. 
 
Az alapszabály VIII. Átmeneti rendelkezésének 4. pontját képezi a módosítás.  
 

4. „………az Egyesület megválasztott tisztségviselőinek mandátuma további egy évvel 
meghosszabbodik. A jelen rendelkezés a 2013. októberben tartandó választások lezárásval 
hatályát veszti.”     

 

2/2012 (V.10.) számú Elnökségi-Választmányi Határozat 
 
Az összevont elnökségi-választmányi ülés a Jelölt Elnök által beterjesztett egyesületi szakmai 
állásfoglalást egyhangúlag, 16 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. 
 
A gyógyító-megelőző ellátás jogcímcsoportból finanszírozott egészségügyi szolgáltatók adósságának 
rendezésére fordítható konszolidációs támogatásról szóló 337/2011 (XII.29.) Korm. rendelet szerinti 
támogatás visszafizetési kötelezettséggel terhelt részét érintő eljárásra vonatkozóan, figyelembe véve  
 

- egyrészről azt az elvárást, hogy a forrás mielőbb visszafizetésre kerüljön az E. Alapba 
- másrészről azt a megkerülhetetlen tényt, hogy a támogatás egyösszegű visszafizetése az 
érintett szolgáltatóknál jelentős likviditási zavart okoz és az adósság állomány növekedését 
eredményezi, 

 



a probléma megoldására az EGVE egyeztetve a Magyar Kórházszövetséggel a következő szakmai 
javaslatot teszi: 
 
Az érintett szolgáltatók visszafizetési kötelezettségének teljesítési módja, amely technika a hivatkozott 
jogszabályban 3. § (2b) bekezdésében is megtalálható, egységesen az OEP finanszírozásból történő 
visszavonás legyen. Ugyanakkor a szolgáltatók likviditásának megőrzése érdekében kapjanak 
lehetőséget a szolgáltatók és felhatalmazást az OEP főigazgatója arra, hogy kérelemre a visszavonás 
háromhavi, egyenlő kamatmentes részletben történhessen meg. 
Javasoljuk továbbá annak mérlegelését – tekintettel az elhúzódó előzetes egyeztetési folyamatra – 
hogy az OEP visszavonást ne terhelje büntető kamat. Ugyanis az érintett szolgáltatók többségénél ez 
akár több 10 millió forintos többlet költséget okozhat, amely tovább súlyosbíthatja az 
adóssághelyzetet, noha a jogalkotói szándék, éppen ezen állapot megszüntetése volt. 
 
Az összevont elnökségi-választmányi ülés felhatalmazta az Egyesület Elnökségét, hogy a 
fenti szakmai állásfoglalást, a Kórházszövetséggel történő egyeztetést követően küldje meg az 
Emberi Erőforrás Minisztérium, az OEP főigazgatója és a GYEMSZI főigazgatója részére. 
 

3/2012 (V.10.) számú Elnökségi-Választmányi Határozat 
 
Az összevont elnökségi-választmányi ülés az előzetesen beterjesztett elnöki beszámolót, 
valamint annak szóbeli kiegészítését (jkv. szerint) egyhangúlag, 16 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. 
 

4/2012 (V.10.) számú Elnökségi-Választmányi Határozat 
 
Az összevont elnökségi-választmányi ülés a Gazdasági Vezető előzetesen beterjesztett 
beszámolóját és annak szóbeli kiegészítését (jkv. szerint) egyhangúlag, 16 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta 
 
Az összevont elnökségi-választmányi ülés a Gazdasági Vezető által előzetesen beterjesztett 
2011. évi pénzügyi beszámolót 18 724 eFt. bevételi- és 10 808 eFt. kiadási főösszeggel 
egyhangúlag, 16 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. 
 
Az összevont elnökségi-választmányi ülés a Gazdasági Vezető által előzetesen beterjesztett 
2012. évi költségvetést 13 820 eFt. bevételi- és 12 957 eFt. kiadási főösszeggel egyhangúlag, 
16 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. 
 

5/2012 (V.10.) számú Elnökségi-Választmányi Határozat 
 
Az összevont elnökségi-választmányi ülés a Felügyelő Bizottság Elnökének előzetesen 
írásban beterjesztett beszámolóját és annak szóbeli kiegészítését illetve nyilatkozatát a 2011. 
évi pénzügyi beszámoló és a 2012. évi terv elfogadására vonatkozó ajánlását egyhangúlag, 16 
igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. 
 



6/2012 (V.10.) számú Elnökségi-Választmányi Határozat 
 
Az összevont elnökségi-választmányi ülés a tagdíjfizetési felszólítás szabályaira vonatkozó 
határozatot, miszerint természetes személyek egyesülete az EGVE, így személyi tagság, és 
személyi tagdíj befizetés létezik, egyhangúlag, 16 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül elfogadta és egyben rendelkezett arról, hogy a felhívást az Egyesület 
honlapján, Hírlevelében, valamint postai és telefonos tájékoztatás során az Elnökség közzé 
tegye. 
 

7/2012 (V.10) számú Elnökségi-Választmányi Határozat 
 
Az összevont elnökségi-választmányi ülés egyhangúlag16 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül támogatja az új tagok felvételét az egyesületünkbe.  

8/2012 (V.11.) számú Elnökségi-Választmányi Határozat 
 
Az összevont elnökségi-választmányi ülés a Gazdasági Vezető által előzetesen beterjesztett 
(jkv. melléklete) Szervezeti és Működési Szabályzatot egyhangúlag, 16 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és egyben rendelkezett arról, hogy a 
dokumentumot az Egyesület honlapján az Elnökség közzé tegye. 
 

9/2012 (V.11.) számú Elnökségi-Választmányi Határozat 
 
Az összevont elnökségi-választmányi ülés a Gazdasági Vezető által előzetesen beterjesztett 
(jkv. melléklete) Befektetési Szabályzatot egyhangúlag, 16 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül elfogadta és egyben rendelkezett arról, hogy a dokumentumot az Egyesület 
honlapján az Elnökség közzé tegye. 
 


